

平安绍兴

平安绍兴网: <http://www.pasx.gov.cn>

王昌荣在绍兴时调研指出

拉高工作标杆 落实各项举措 高质量高水平推进平安建设

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 王洪波

本报讯 近日,省委常委、政法委书记王昌荣在绍兴市上虞区调研检查平安建设和社会治理工作。他强调,绍兴作为“枫桥经验”的发源地,要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设的重要论述,按照省委的部署要求,坚持发展新时代“枫桥经验”,切实强化当好平安浙江建设排头兵的责任担当,进一步拉高标杆、落实举措,努力建设更高质量更高水平的平安绍兴。

在上虞区丰惠派出所,王昌荣考察调研“枫桥式派出所”创建、“乡贤回归”等工作,慰问一线民警。近年来,上虞区公安分局以丰惠派出所为试点,探索乡贤治理工作模式,一大批作风优良、敢于仗义执言和主持公道的老干部、老民警、经商能人脱颖而出,成为乡村发展的“智囊团”、化解矛盾的“老娘舅”。王昌荣对此给予充分肯定,指出乡贤是基层社会治理的重要力量,在助力家乡发展、服务家乡群众、推动乡村振兴等方面有着独特的优势。推动乡贤回归,既继承了中华优秀传统文化,又符合时代发展要求,要持续深化创新、强化机制保障、加大总结

推广,引导更多的乡贤回归故里、反哺桑梓,真正把“乡贤回归”打造成基层社会治理的响亮品牌。

丰惠镇三溪村,山清水秀、景色宜人。王昌荣沿村踏看乡村建设新风貌,不时驻足与村民交谈,为三溪村乡风文明、治理有效、生活富裕的蝶变由衷地感到高兴。他说,乡村振兴离不开有效治理,希望三溪村更好地把乡村治理与环境改造、产业发展结合起来,努力建设更加平安、和谐、美丽的家园。

曹娥街道德济苑社区是“三治融合”示范社区,其探索形成的党建引领、社会组织、业委会、居民代表共同参与的“一统三协商”自治模式,在社区治理中成效显著。王昌荣指出,城市社区是基层治理的基本单元,面临群众诉求复杂多样、社会治理任务繁重等难题,要以德济苑社区自治工作为榜样,通过培育孵化社会组织,引导越来越多的社区居民参与到社区治理中来,更好地实现自我教育、自我管理、自我服务。

在崧厦镇社会治理综合服务中心,王昌荣详细了解中心运行情况,现场听取群众意见,并视频连线上虞区信访局,询问接访情况,慰问一线工作人员。他强调,崧厦镇作为上虞区最大的乡镇,整合各方面资源力量,建设统一的社会治理综合服务

中心很有必要。要求按照“最多跑一次”“最多跑一地”的理念,进一步优化平台运行效能、提升便民服务水平,为全省“基层治理四平台”建设树好标杆。

随后,王昌荣主持召开平安建设工作座谈会,对近年来绍兴市坚持和发展新时代“枫桥经验”、深化平安建设和社会治理取得的成效给予肯定。他强调,绍兴是“枫桥经验”的发源地,要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设的重要论述,清醒认识平安建设、社会治理工作中存在的问题和短板,切实强化当好平安浙江建设排头兵的责任担当,努力推动平安绍兴建设迈入全省第一方阵。要进一步理清平安建设和社会治理的思路举措,注重善谋实干,讲究方式方法,突出抓机制、抓专项、抓智能化,确保平安建设各项举措落实落地,取得实效。要结合开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持严管厚爱,着眼解决问题,全力打造一支过硬政法队伍,为深化平安建设、提升社会治理水平提供坚强保障。

省委政法委常务副书记朱晨,市委副书记、政法委书记陈澄,副市长、公安局局长俞流江,市委政法委常务副书记王荣彪,市委政法委委员、政治部主任朱建刚等参加调研。

出征! 百名记者访平安

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 李卫峰



本报讯 近日,绍兴市“百名记者访平安”活动启动。百名记者将在全市范围内以乡镇(街道)为基本单元,每月组织一次抽查式督访,每半年组织一次普查式督访,督查中发现的问题由市平安办统一收集和处理。

启动仪式上,市委政法委常务副书记王荣彪指出,今年是绍兴冲击平安金鼎之年,百名记者将作为“慧眼”深入基层,深入平安创建的角角落落,对全市平安建设工作开展广泛而持续的监督,要不辱使命督访平安,用手中的笔、肩上的摄像机和心中的责任,总结各地好的做法,发现存在的问题,记录平安创建工作点点滴滴。

王荣彪要求,对活动中发现的问题,有关单位必须第一时间落实整改,同时举一反三做好其他工作。对整改工作重视不够,工作进度不快的将严肃追责问责。社会各界要不遗余力参与平安,让社会大众都参与到平安绍兴建设中来,营造平安建设“人人知晓、人人参与、人人建设、人人共享”的良好氛围,共同建设更高质量、更高水平的平安绍兴。

明确目标任务 谋深谋细方案

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 桑赛炎

本报讯 近日,绍兴市委政法委机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于主题教育一系列重要指示精神,贯彻落实中央、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神和市委部署会议精神。

今年以来,市委政法委机关认真贯彻落实中央、省委、市委对开展主题教育的各项要求,结合政法工作实际,坚持先学先查先改,不等不拖,精心做好主题教育各项准备工作。据了解,市委政法委机关已先后7次专题传达学习中央、省委、市委关于开展主题教育的相关精神,谋深谋细委机关开展主题教育的实施意见和方案。同时,审议通过了《委机关办公会议带头深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》等文件,明确了委机关开展主题教育各项目标、任务、举措和要求。

市委政法委常务副书记王荣彪对委机关开展主题教育进行部署,市委第九巡回指导组组长阮建明等到会指导。

出重拳! 绍兴扫黑除恶 取得阶段性成效

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 通讯员 范琳瑶

本报讯 近日,绍兴举行全市扫黑除恶专项斗争新闻发布会。市委政法委委员、政治部主任、市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室副主任朱建刚在会上通报了今年以来全市扫黑除恶专项斗争工作情况。据悉,今年以来,绍兴扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展,围绕重点领域扫黑除恶专项整治取得阶段性成效。

在扫黑除恶专项斗争中,全市上下聚焦重点领域、民生热点、基层基础三大重点,严惩黑恶犯罪,强化专项整治,开展综合治理。全市组织开展了扫黑除恶“雷霆”行动,围绕农村基层和招投标、工程建设等易滋生黑恶势力的重点领域,定期收网重拳出击。同时,紧盯关乎群众利益、社会广泛关注的行业领域开展“黑恶乱”问题集中治理行动,侦破了一大批涉黑涉恶案件。此外,全市还将扫黑除恶斗争与“三服务”等系列创建工作和主题教育同步推进,各区、县(市)、镇(街道)针对排查出的问题,结合实际开展打击惩处、整顿处理、宣传教育等特色治理工作,取得了良好成效。

据统计,今年前9月,全市成功打掉黑社会性质组织9个、恶势力犯罪团伙18个,抓获犯罪嫌疑人1068名,查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”75人。

陈澄调研市委政法委机关工作时要求

创新发展新时代“枫桥经验” 推动政法工作继续走在前列

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 俞浙峰

本报讯 近日,市委副书记、政法委书记陈澄到市委政法委机关调研工作时充分肯定今年以来市委政法委机关开展的一系列工作,要求全市政法系统创新发展新时代“枫桥经验”,推动政法工作继续走在前列。

陈澄要求全力推动平安创建,要“奋起直追,确保明显进位”,坚持问题导向,聚焦薄弱环节,不断补齐平安创建各方面的短板;要加强与省委政法委的工作对接,加强向其他先进地市的学习,努力实现“夺金鼎、进前四”工作目标;要全力抓好扫黑除恶专项斗争,继续深化督导整改,为下一阶段中

央督导“回头看”工作打好基础;要继续保持高压态势,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,强化各项集中整治行动,确保专项斗争向纵深推进;要全力推动市域社会治理现代化,创新发展新时代“枫桥经验”,根据中央政法委的统一部署,紧跟上级要求,结合本地实际,进一步打磨、完善实施意见,推动全市基层社会治理继续走在前列。

市委政法委常务副书记王荣彪从全力维护社会和谐稳定、深化扫黑除恶专项斗争、全面深化平安绍兴建设、开展法律服务和法治保障、推进基层社会治理现代化、全面加强机关队伍“三个一流”建设等方面汇报今年以来政法委机关的工作情况。

绍兴众行文化传播助推平安绍兴建设